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Polgárháború az Amerikai Egyesült Államokban 
ÉSZAK DÉL ELLEN VAGY FORDÍTVA? 

 
A kérdésekre adott válaszaid tartalmazzák a következő elemeket: 
 
1. Az Egyesült Államok és Németország előretört, sokszorosára nőttek az 
eredményeik. Nagy-Britannia teljesítőképessége azonos szinten maradt. 
2. hatalmas területek, művelés alá vonható földek, feketekőszén- és 
vasérclelőhelyek; a bevándorlók olcsó munkaereje segítette a gazdaságot, 
viszont a munkaerő hiánya gépesítésre ösztönzött, gyorsan beépítették a 
gazdaságba az ipari találmányokat; 
3. Nagy-Britannia vezető szerepének biztos tudatában „ellustult”, a második 
ipari forradalom nem a szigetországban bontakozott ki, ásványi nyersanyagai 
jelentősen fogyatkoztak, a gyarmatokról szerezte be ezeket. 
4. Későn jövők: azok az országok, amelyekben csak a XIX. század végén 
bontakozott ki a tőkés gazdaság, s ezután rendkívül gyors gazdasági 
fejlődésen mentek keresztül, pl. az Egyesült Államok, Németország, Japán. 
5. Egyesült Államok: a polgárháború miatt csak később lett egységes 
gazdasága, piaca; a második ipari forradalom ott bontakozott ki a 
leghamarabb; a gazdasági mutatói alapján a századfordulóra megelőzte 
Angliát. 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 


